



深刻把握 深入贯彻 持续推动全会精神在湖湘大地落地生根

——我省学习贯彻党的十九届六中全会精神集中宣讲综述

湖南日报全媒体记者 龚柏威

2021年岁末,一股学习党的十九届六中全会精神的热潮席卷湖湘大地。省委领导和省委宣讲团开展集中宣讲200余场,各市州、省直机关工委、省委教育工委、省国资委组建宣讲团开展各类宣讲72000余场,全省直接受众超600余万人次。

一场场宣讲既有理论阐释又有案例分析,既有政治高度又有实践意义,既全面准确又通俗易懂,受到广大党员干部群众热烈欢迎,有力推动了全会精神在湖湘大地落地生根。

高位谋划 精心组织

省委高度重视党的十九届六中全会精神学习宣传贯彻工作,第一时间

召开省委常委扩大会议专题学习,组织省委理论学习中心组集中学习,在《湖南日报》发表交流发言署名文章,并把学习贯彻全会精神写入省第十二次党代会报告。省委、省政府主要领导带头深入各地开展宣讲。

11月29日下午,我省召开学习贯彻党的十九届六中全会精神省委宣讲团动员暨备课会。 >>> (下转5版)

中共中央政治局召开专题民主生活会强调

弘扬伟大建党精神坚持党的百年奋斗历史经验 增加历史自信增进团结统一增强斗争精神

中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话



12月27日至28日,中共中央政治局召开党史学习教育专题民主生活会,中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。



12月27日至28日,中共中央政治局召开党史学习教育专题民主生活会,中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

新华社北京12月28日电 中共中央政治局于12月27日至28日召开党史学习教育专题民主生活会,以弘扬伟大建党精神,坚持党的百年奋斗历史经验,坚定历史自信,不忘初心使命,勇于担当作为,走好新的赶考之路为主题,联系中央政治局工作,联系带头严格执行中央政治局关于加强和维护党中央集中统一领导的若干规定,联系带头贯彻落实习近平总书记重要指示批示和党中央决策部署的实际,联系带头学党史、悟思想、办实事、开新局的实际,联系带头严格执行中央八项规定及其实施细则和解决形式主义突出问题、为基层减负的实际,回顾一年来中央政治局加强自身建设情况,总结成绩,查摆不足,进行党性分析,开展批评和自我批评。

会前,有关方面做了认真准备。中央政治局同志与有关负责同志谈心谈话,听取意见和建议,撰写发言提纲。会议审议了《关于2021年中央政治局贯彻执行中央八项规定情况的报告》和《关于2021年整治形式主义为基层减负工作情况的报告》。随后,中央政治局的同志逐个发言,开展批评和自我批评。

中央政治局同志的发言,围绕会议主题谈了认识 and 思考,并结合自己实际情况认真查摆、深刻剖析,体现了对党和人民高度负责的态度,体现了从实从严的要求,体现了开诚布公、相互提醒的气氛。会议强调,今年是党和国家历史上具有里程碑意义的一年。一年来,以习近平同志为核心的

党中央团结带领全党全国各族人民,隆重庆祝中国共产党成立一百周年,胜利召开党的十九届六中全会、制定党的第三个历史决议,开展党史学习教育,如期打赢脱贫攻坚战,如期全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标,开启全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军新征程。

新华社发 >>> (下转16版)

张庆伟在省委全面深化改革委员会第十五次会议上强调 敏于观大势善于谋全局敢于担重任 科学谋划扎实推进明年改革工作

毛伟明朱国贤出席

湖南日报12月28日讯(全媒体记者 邓晶璜) 28日下午,省委书记、省委全面深化改革委员会主任张庆伟主持召开省委全面深化改革委员会第十五次会议,传达学习中央深改委第二十二次、第二十三次会议精神,审议有关改革文件,听取相关改革情况汇报。省委副书记、省长、省委全面深化改革委员会副主任毛伟明,省委副书记、省委全面深化改革委员会副主任朱国贤出席。

省领导王双全、李殿勋、王成、吴桂英、谢卫江、魏建锋、杨浩东、南小冈、陈文浩、贺安杰出席或列席会议。

会议审议通过了《关于完善重要民生商品价格调控机制的实施意见》《湖南省种业振兴行动实施方案》《湖南省推动公立医院高质量发展实施方案》《湖南省学校体育美育教师配备和场地器材建设三年行动计划(2021-2023年)》《湖南省深化体教融合促进青少年健康发展实施方案》等文件,听取了省委经济体制改革专项小组工作情况、长沙市全面深化改革情况汇报,书面听取了县域警务改革情况

汇报。会议强调,要把学习中央全面深化改革委员会会议精神与深入学习贯彻党的十九届六中全会精神和中央经济工作会议精神结合起来,忠诚捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”,立足新发展阶段,完整、准确、全面贯彻新发展理念,构建新发展格局,推动高质量发展,抓紧抓实抓好重点改革任务,以改革的新担当新作为新气象迎接党的二十大胜利召开。 >>> (下转2版①)

中共湖南省委 湖南省人民政府 关于表彰第七届湖南省“人民满意的公务员” 和“人民满意的公务员集体”的决定

(2021年12月13日 不另行文)

党的十九大以来,全省广大公务员坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中、六中全会精神,全面贯彻习近平总书记对湖南重要讲话重要指示精神,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,不忘初心、牢记使命,在全面落实“三高四新”

战略定位和使命任务,特别是贯彻落实新发展理念,打好打赢三大攻坚战、疫情防控阻击战,全面建成小康社会,建设现代化新湖南,推动高质量发展等重大工作任务中,履职尽责,担当作为,真抓实干,涌现出一大批人民满意的公务员和公务员集体。 >>> (下转4版①)

中共湖南省委 湖南省人民政府 关于表彰第一届新湖南贡献奖 先进集体和先进个人的决定

(2021年12月26日)

2020年9月,习近平总书记亲临湖南考察,为我们擘画了打造“三个高地”、践行“四新”使命,抓好五项重点任务的宏伟蓝图。一年来,全省广大民营企业和中小企业以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记对湖南重要讲话重要指示精神,认真贯彻落实省委、省政府决策部署,以实业为主攻方向加快构建现代产业体系,以科技自立自强为战略支撑努力推进“湖南智造”,以构建新发展格局为主线不断助力高水平开放,为我省经济发展、创业就业、技术创新、国家税收、社会公益等方面作出重要贡献,涌现出一大批爱岗敬业、守法经营、创新创业、回报社会的典范。 >>> (下转4版②)

会议听取了省政府2021年重点工作综合大督查和落实国务院督查激励情况汇报。会议指出,要把落实国务院真抓实干督查激励措施和推进湖南高质量发展紧密结合起来,对照国务院激励措施争先创优,对标完善省政府督查激励措施,抓好综合大督查成果运用,进一步营造互学互鉴、比学赶超的良好氛围。 >>> (下转2版②)

毛伟明主持召开省政府常务会议 研究部署省政府重点工作综合大督查、 数字政府建设、2022年全省重点民生实事等工作

湖南日报12月28日讯(全媒体记者 孙敏坚 黄晗) 28日上午,省长毛伟明主持召开省政府常务会议,研究部署应对低温雨雪灾害天气、省政府重点工作综合大督查、巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接、常态化疫情防控、2022年

全省重点民生实事、“十四五”数字政府建设规划、省政府系统建议提案办理等工作。

会议指出,全省各级各部门深入贯彻习近平总书记关于防灾减灾救灾重要论述,始终坚持人民至上、生命至上,积极应对近期低温雨雪灾害

省政协十二届五次会议将于2022年1月16日至1月19日在长沙召开 十二届省政协召开第十八次常委会议 李微微出席并讲话

湖南日报12月28日讯(全媒体记者 陈昂昂) 28日,政协湖南省第十二届委员会常务委员会召开第十八次会议。会议决定,中国人民政治协商会议湖南省第十二届委员会第五次会议于2022年1月16日至1月19日在长沙召开。省政协主席李微微主持并讲话。 >>> (下转3版①)

省十三届人大常委会举行第98次主任会议

湖南日报12月28日讯(全媒体记者 陈奕樊 通讯员 周洁) 28日下午,省十三届人大常委会举行第98次主任会议。省人大常委会党组书记、副主任刘莲玉主持

会议,副主任杨维刚、叶红专、周农、彭国甫出席会议。省人大常委会党组书记、副主任刘莲玉主持,党组成员曹炯芳列席会议。 >>> (下转3版②)